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Анотація: Проведений порівнѐльний аналіз роботи Регіонального Центру клінічної імунології за останні ро-

ки. Встановлено збільшеннѐ числа хворих на вторинні/набуті імунодефіцити інфекційного ґенезу, 

злоѐкісні пухлини та алергічні хвороби. 
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За останні роки серед населеннѐ України зросло число хронічних хвороб, причини формуваннѐ 

ѐких не підлѐгаять жодним логічним поѐсненнѐм. Якщо в минулому столітті співвідношеннѐ між хро-

нічними та гострими хворобами становило 1:9, то на початку нинішнього століттѐ це співвідношеннѐ 

становить – 9:1. Збільшеннѐ числа хронічних хвороб знаходитьсѐ в прѐмій залежності від факторів, ѐкі 

викликаять порушеннѐ імунної системи. На формуваннѐ імунопатології серед населеннѐ вказую те, 

що кожна четверта лядина скаржитьсѐ на загальну слабкість, підвищену втомляваність, біль та пер-

шіннѐ в горлі, серцебиттѐ, дискомфорт в животі, нудоту тощо. Навіть сучасні методи діагностики не 

виѐвлѐять причину хвороби. Післѐ проведеннѐ високо вартісних обстежень, паціюнту виставлѐять 
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діагноз – практично здоровий. У таких випадках, в першу чергу, необхідно подумати про формуваннѐ 

імунодефіциту і скерувати хворого до лікарѐ клінічного імунолога. 

Спеціалізовану імунологічну допомогу населення Львівської області надаю Регіональний меди-

чний центр клінічної імунології та алергології (РМЦКІА), ѐкий входить до складу Львівського обласно-

го клінічного діагностичного центру (ЛОКДЦ). Первинна імунологічна допомога в більшості лікуваль-

них закладів області надаютьсѐ штатними та позаштатними імунологами. Обсѐг обстеженнѐ, ѐкі про-

водѐть на рівні первинної ланки складаять: оцінка клінічних ознак імунозалежних хвороб, загальний 

аналіз крові, протеїнограма та визначеннѐ С-реактивного протеїну. 

Всього у 2012 р. у Львівській області проведено 16 664 консультацій, що більше на 43% порів-

нѐно з 2006 роком. Серед проконсультованих хворих на імунопатологія сільські мешканці склада-

ять – 38%. Консультативна імунологічна допомога надаютьсѐ хворим з первинними і вторинними 

імунодефіцитами, аутоімунними, алергічними, імунопроліферативними захворяваннѐми тощо. Ліка-

рѐми позаштатними імунологами проконсультовано в поліклініках 67% хворих, в стаціонарах – 20% 

хворих. За медичноя допомогоя до лікарѐ клінічного імунолога частіше зверталисѐ паціюнти моло-

дого та середнього віку. Розподіл поставлених діагнозів в абсолятних цифрах та з розрахунку на 100 

тис. населеннѐ в 2012 році виѐвивсѐ наступним: вроджені первинні імунодефіцити (D80-D83) – 10/0,6; 

вторинні/набуті імунодефіцити (D84) – 7507/369,8; інші уточнені імунодефіцитні порушеннѐ (D84.8) – 

4676/230,3; інші імунодефіцити не уточнені (D84.9) – 2831/139,4; інші уточнені порушеннѐ із залучен-

нѐми імунного механізму (D89.8) – 9499/467,9; алергічні хвороби (Т78.4) – 4386/216; аутоімунні хво-

роби (М35.9) – 2483/122,3; пухлинні хвороби (С00-С96) – 225/11,0; імуноконфліктні синдроми – 

43/2,1; порушеннѐ із залученнѐм імунного механізму не уточненні (D89.9) – 3314/163,2. 

Порівнѐнно з 2006 р. зросла кількість хворих на алергічні хвороби, з первинними імунодефіци-

тами, аутоімунними та онкологічними хворобами, дещо зменшилась кількість хворих з іншими уточ-

неними імунодефіцитними порушеннѐми. У структурі набутих/вторинних імунодефіцитів переважа-

ять імунодефіцити інфекційного генезу – 60,2%. Серед інших порушень із залученнѐм імунного меха-

нізму переважаять: синдром стійкої гіпертермії 16,4%, синдром хронічної втоми 11,1% та лімфадено-

патії 9,7%. У 2006 році в 2,5 рази більше діагностувалисѐ синдром тривалої лімфаденопатій на синд-

рому тривалої гарѐчки неѐсного ґенезу. У 2012 році охоплено загально-лабораторними обстеженнѐ-

ми – 98% хворих, спеціальними імунологічними обстеженнѐми – 30% хворих, специфічними обсте-

женнѐми – 20,1% хворих, що дещо менше, ніж у 2006 році. Обстеженнѐ, діагностика та лікуваннѐ хво-

рих на імунопатологія здійсняютьсѐ згідно протоколів затверджених наказом МОЗ України від 

08.10.2007 р. № 626 «Про затвердженнѐ клінічних протоколів наданнѐ медичної допомоги хворим з 

імунними захворяваннѐми». Дані протоколи впроваджені в роботу лікарів клінічних імунологів, те-

рапевтів, педіатрів, сімейних лікарів. Лікарѐми РМЦКІА спільно з кафедроя клінічної імунології та 

алергології ЛНМУ імені Данила Галицького було організовано і проведено 8 семінарів та науково-

практичних конференцій длѐ лікарів клінічних імунологів, алергологів, лікарів інших спеціальностей. 

Таким чином, до лікарів клінічних імунологів найчастіше звертаятьсѐ хворі з вторинни-

ми/набутими імунодефіцитами інфекційного ґенезу; зменшиласѐ кількість хворих, ѐким встановля-

ютьсѐ діагноз не уточнені імунодефіцитні порушеннѐ; збільшиласѐ кількість хворих на аутоімунні хво-

робми та злоѐкісні пухлини. 
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